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.  این طور نیست( ۳)می شوند، اما عبارت گزینه . از آیه شریفه سؤال برداشت4و ( ۲)، (۱)مفاهیم گزینه های 

مفهوم آورده «.ندو خداوند به مردم هیچ ستمی نمی کند، بلکه این مردمند که به خود ستم می کن»: باتوجه به ترجمه آیۀ مبارکۀ
.  شده در صورت سوال از آن برداشت می گردد

۳ 6

۳ 7

.همۀ هستی را خدا آفریده تا از آن بهره ببریم و برای رسیدن به کمال، از آن استفاده کنیم ۱ 8

.سعدی در ادبیات ذکرده در سوال شرط آدمیت را تسبیح و منزّه دانستن خداوند می داند ۳ 9

ت برادر مرده در این آیه، خدا دستور می دهد که غیبت نکنید، سپس برای نشان دادن زشتی غیبت کردن، مثال خوردن گوش
.  را می زند تا با شباهت این دو کار را از نظر بدی و زشتی بیان کند

۳ ۱0

«.را امت یگانه قرار می داد( مردم)و اگر خدا می خواست، آن ها » : فرموده است 8در آیۀ 
 توانست سنت خداوند این است که انسان ها را آزاد بگذارد و به آن ها اختیار داده است تا راه خود را انتخاب کنند؛ وگرنه می

که این« آیا به جای خداوند سرپرستان دیگری گرفته اند؟»: فرموده است 9در آیه . همۀ را به اجبار در راه حق قرار دهد
.  دخود نشان دهنده آن است که مشرکان، به اختیار خود، افراد دیگری را به عنوان ولی و سرپرست انتخاب کرده ان

«(.مکه است« اُمّ القُری»منظور از )تا مردم مکه و کسانی را که اطراف آن هستند، هشدار دهی »: می فرماید7در آیه 
و انذار واضح است که اگر اختیار نباشد، هشداردادن و انذارکردن مردم، بی معنی است و در واقع، آمدن پیامبران و بشارت

.  قدم بگذارندمردم توسط آنان نشانه اختیار است که مردم خود انتخاب کنند راه مستقیم را برگزینند یا در راه های انحرافی

۲ ۱

رخوردار کل جهان، از یک هدایتی ب. هدایت از طریق وحی و پیامبران، هدایت تشریعی نام دارد که هدایت ویژۀ انسان است
ه است که شامل همه پدیده ها می شود و هدایت تکوینی نام دارد؛ یعنی خداوند، همۀ آفرینش و آن چه در جهان است را ب

.  سوی هدفشان هدایت می کند

۱ ۲

ترجمه گزینه ها 
.  وارث کتاب آسمانی شدند( : ۱)گزینۀ 
.چیزی مانند او نیست( : ۲)گزینۀ 
برای اوست کلیدهای آسمان ها و زمین ( : ۳)گزینۀ 
.  هر که را خواهد روزی وسیع دهد( : 4)گزینۀ 

۱ ۳

وجه به با ت« .را با خود می آورد( بِدخُانٍ مُبینٍ)پس منتظر روزی باش که آسمان دودِ نمایانی »: می فرماید ۱0خداوند در آیۀ 
الاً در منظور از آینده، آینده ای است که فقط خدا می داند و احتم. )این آیه، آسمان در آینده به صورت دود و گاز خواهد شد

.(آستانۀ قیامت است

۱ 4

«  . و بزرگی در آسمان ها و زمین از آن اوست و او شکست ناپذیر و حکیم است»: ترجمۀ آیه 
:ترجمه و توضیح سایر گزینه   ها 

ه این که انسان، معبود دیگری را به جای خداوند داش« بگو آیا آن چه را به جای خداوند می خوانید، دیده اید؟»( : ۲)گزینۀ 
.باشد، نشان اختیار است

یا ایمان این که انسان کافر باشد« .و کسانی که کفر ورزیدند از آنچه به آن هشدار داده شده اند، رویگردان  اند»( : ۳)گزینۀ 
«.بیاورد، نشان اختیار است

«و کیست گمراه تر از کسی که به جای خداوند کسی را می خواند؟»( : 4)گزینۀ 
.این که انسان به جای خداوند معبود دیگری را برگزیند، نشان اختیار است

۱ 5

، هر دو بر این مفهوم تأکید دارند که هیچ کس قادر نیست خداوند را آن چنان که شایستۀ اوست( ۳)بیت سوم و گزینۀ 
.  ستایش کنند

۳ ۱۱

قرآن و معارف اسلامی

زبان و ادبیات فارسی

.  اضافه تشبیهی وجود ندارد( ۲)در گزینۀ 
در و دیوار وجود( : 4)گزینه / حقۀ یاقوت انار ( : ۳)گزینه / گوی سعادت ( : ۱)گزینه : اضافۀ تشبیهی در سایر گزینه ها 

۲ ۱۲

لطیف : نغر/ غمناک : نژند/ پیدایی : جلوه / هم رای، هم فکر : متّفق / اورنگ : سریر/ آفرینش : صنع  4 ۱۳

:بررسی گزینۀها
(  هرگز نرفته ای)پرست انکاری : بیت دوم / پرسش معمولی : بیت اول ( ۱)گزینۀ 
پرسش معمولی : بیت دوم ( / نمی توانی از کسی بخری )پرستی انکاری : بیت اول ( ۲)گزینۀ 
.(  هرگز ناله نمی کنند)پرسش انکاری : بیت دوم ( / هرگز نمی دانند)پرسش انکاری : بیت اول ( ۳)گزینۀ 
.(  هرگز گذر نخواهی کرد)بیت دوم پرسش انکاری / پرسش تاکیدی و تعجبی : بیت اول ( 4)گزینۀ 

۳ ۱4
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صفت تفصیلی « به»( ۳)گزینۀ . حرف اضافه است که پس از آن متمّم واقع می شود« به»( 4)و ( ۲)، ( ۱)گزینۀ : بررسی گزینه ها

.است
۳ ۱5

تاثیر دعا و دعوت به راز و نیاز( : ۳)مفهوم مشترک سخن پایانی و گزینۀ  ۳ ۱6

.مضارع اخباری است« نمی زنی»و « نمی کنی»مانند فعل های ( می مانی)همی مانی  ۳ ۱7

.هر یک دو غلط املایی دارند( ۲)عبارت سوال و گزینۀ 
محاوراتیمهاوراتی / طعن تعن

:  بررسی گزینه ها 
فراغفراق( : ۱)گزینۀ 
صلیّسلیّ/ مصاحبت مسابحت( : ۲)گزینۀ 
مزایامذایا( : ۳)گزینۀ 
.غلط املایی ندارد( : 4)گزینۀ 

۲ ۱8
املای صحیحاملای صحیح

املای صحیح

املای صحیحاملای صحیح

املای صحیح

محمود غزنوی  ← ابوریحان بیرونی/ هلاکوخان ← خواجه نصیرالدّین توسی  ۳ ۱9

پیام آور ، پیامبر : واژه های مرکب ( / کلمه5)دینی ، جهانی ، جهانیان ، سخنان بزرگواره ، مکانی ، روزگاری :واژه های وندی 
(کلمه ۲)

4 ۲0

.نداردبه جز آستان توسرِ من . از در مرانمرابه لطف بخوان و مرا ۳ ۲۱

مفعولمفعولمفعول

۱ ۲۲

(راز مثل روز آشکار نشود. ) در بیت اول مسند است« آشکار»
(پای را در راه نهاد . )در بیت دوم مفعول است« پای»
(او را در بن چاه باید نهفت.)در بیت سوم مفعول است« ش»
اخته گروه متمم س( آن)دوست پس از حرف اضافه آمده و با .( از آن دوست بهتر است.)در بیت چهارم متمم است« دوست»

.است

۳ ۲۳

3 ۲4

.برای وطن تن را سپر کردندهمهایرانیان
وابسته پیشینهسته

:  برای ایرانیان وابسته است که به ضرورت تاکید پس از هسته آمده و در اصل چنین بوده است « همه»
.همه ایرانیان برای وطن تن را سپر کردند-

اجتماعی

2 .  برابر زمین است۱09قطر خورشید، به عنوان جرم مرکزی منظومۀ خورشیدی ۲5
.سومین سیاره ی منظومۀ خورشیدی ، زمین است_۲. خورشید جرم مرکزی منظومۀ خورشیدی است_۱:نکته

3 فاصلههمینواستدرجه۱80،نقطهدوفاصلۀتنهاودارندیکسانیجغرافیاییعرض،سوالدرآمدهجغرافیایینقطۀدو۲6
استدرجه۱80بابرابر(۳)گزینهدر

3 اطارتبدرآسیاوآمریکابینبنابراین؛هستندجریاندرآسیاقارۀمجاورتدروآراماقیانوسغربدرجریاندوهر۲7
هستند

3 کمشورکآنهایآموزشگاهومدارسپراکندگیوتعدادمعیاراز،مختلفکشورهایدرآموزشوضعیتبهبردنپیبرای۲8
کنندمیاستفادهتر

1 ۲9

۲ ۳0

.تاسبیتدوایناصلیمفهوم،رودمیشماربه(شدناجتماعی)پذیریجامعهازبخشیکهفرزندانترتیباهمیت

، از اعضای (نادرست است۱گزینۀ )این داوطلبان ، پیش از موفقیت در انتخاب نهایی ، نیازمند دریافت تایید از مجلس نیستند 
و تا وارد عرصۀ اجرایی نشوند ، عملکردشان بررسی نمی شود ، ( نادرست است4گزینۀ )هیئت دولت به شمار نمی آیند 

(   نادرست است ۳گزینۀ . ) اگرچه پس از موفقیت نیز ، بررسی عملکرد ایشان به عهدۀ نهادی غیر از مقام رهبری است

۱ ۳۱

دتاییعدمبهنهایتدرکهبرخاستهمخالفتبهخیابانیومدرّسچونخواهانآزادی،۱9۱9قراردادبامخالفتجریاندر
.داردشیرازیمیرزایاللهآیتنقشبازیادیمشابهتواقعهاین.شدمنجرشاهتوسطقرارداد

۲ ۳۲

.تگرفمیقرارانگلیسیکارشناساناختیاردرایراننظامیومالیامورادارۀکهبوداینم.۱9۱9قراردادمفادترینمهم
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۱ ۳۳

، پس از یک رشته تظاهرات و اعتراضات گسترده به حکومت پهلوی شکل گرفت و در پی ۱۳57شهریور ۱7قیام 
.کاپیتولاسیون نبود

4 ۳4

بر می دارند ، حمل می : یَحلوِنَ/{(4)و ( ۱)ردّ گزینه های }دانش آموزان : التّلامیذ/ {(۱)ردّ گزینۀ }خیابان ها : الشَّوارِع
{(۳)ردّ گزینۀ }می روند : یذهبون/ {(4)ردّ گزینۀ }کیف هایشان : حَقائِبَهم(/ 4)و ( ۳)ردّ گزینه های }کنند 

۲ ۳5

۳ ۳6

:ترجمۀ درست 
دوستی / ترین _داناتر 

۳ ۳7

4 ۳8

:ترجمۀ درست سایر گزینه ها 
.خداوند برای مردم مثال ها را می زند و خداوند به هر چیزی داناست( ۱
.پدرم به من اجازه می دهد با شما به جنگل بیایم( ۲
.مهمان ها وارد غذاخوری شدند و صبحانه خوردند( 4

عربی

3 ۳9

پسران و دختران دانش آموز کی به مدرسه می روند؟: ترجمۀ سوال 
در سال تحصیلی جدید( 4/ در ماه آینده( ۳/ در سال آینده( ۲/ در سال جدید(۱

2 40

روند؟میشانمدرسهبهچگونهآموزاندانش:سوالترجمۀ
خشمبا(4/شادیبا(۳/گریهبا(۲/ناراحتیبا(۱

3 4۱

3 «.بنشینیدچپسمتدربلکهننشینیدراستسمتدر:گفتپسرانبه»:سوالعبارتترجمۀ4۲

1 4۳

ایشان در آن جا سبب شد که بسیاری از خبرنگاران از سراسر دنیا برای دیدار با( فرانسه)اقامت امام خمینی در نوفل لوشاتو 
.حاضر شوند و مبارزات علنی ایشان با رژیم پهلوی آغاز شد

علوم

1 44

.هستندنهیهافعلسایرومنفیمضارعفعل«اَصبِرُلا»

ابزارهای:العلمیّهالأدوات/{(4)و(۳)هایگزینهردّ }کالاهابرخی:البضَائعبعض/{هاگزینهسایرردّ }خریدم:إشتَریِتُ
{(۲)گزینۀردّ}علمی

4 45

4 _راسته_(هخانواد)تیره_(جنس)سرده_گونه:صورتبهبالابهپایینازجانداراندربندیطبقهسطوحِ صحیحِترتیب46ِ
درستیبهراترتیبثوبمورد،شدهنوشتهطبقه4تنهابالاموردهردراینکهبهتوجهبا.استفرمانرو_شاخه_رده

.استدرست4گزینۀپسکردندرعایت

2 n‗150÷25‗6: دقیقه۱50درتقسیمتعداد47
2ⁿ → 2⁶‗ 64‗باکترییکازحاصلهایباکتریتعداد

هاباکتریکلتعداد ‗320 ‗ 64 × 5

.کشندمیهستهقطبدوسویبهراکروموزومهادوکهایرشته

2 .نادرست هستند( پ)و ( آ)درست و جمله های ( ت)و ( ب)جمله های 48
:بررسی جملات نادرست

.بدنویروس ایدز همراه با بعضی از مایعات بدن مانند خون از فرد آلوده به فرد سالم منتقل می شود ، نه همۀ مایعات( آ
.  ویروس ایدز ، با از بین بردن فقط گویچه های سفید خون باعث تضعیف سیستم ایمنی بدن می شود( پ

3 زمینرویفرفرهحرکت_اسکیدرگرفتنسرعت_زمینرویکمددادنهل_موشکپرتاپ49
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۱ 50

3 5۱

5۲

نخست جای اولین و دومین عبور خودروها از کنار هم را به صورت تقریبی می کشیم

کیلومتر بپیماید، خودروی Xمسافتی برابر با Aاز شکل ها می توان فهمید که اگر تا لحظۀ دومین عبور از کنار هم ، خودروی 
B 120مسافتی برابر با + X کیلومتر خواهد پیمود و در یک زمان معین به کنار خودروA می رسد.

𝑡𝐴 =  𝑡𝐵

→
𝑋

20
=

120 + 𝑋

70
→ 2400 + 20𝑋 = 70𝑋

→ 2400 = 50𝑋 → 𝑋 = 48𝐾𝑀

را Aودرو برای محاسبۀ زمان حرکت نیز میتوان رفتار خ.کیلومتر دیگر برود تا به شهر ب برسد7۲باید Aبنابراین خودرو 
:کیلومتر که پیموده بررسی کرد48در مسیر 

تندی 

2 5۳

:کنیممیحسابراحرکتآستانۀابتدا

= تندیمسافت
زمان Aمسافت  

        Aتندی   

Bمسافت

        Bتندی   

مسافت پیموده شده

زمان
20=

48

𝑡𝐴
→ 𝑡𝐴=

48

20
 → 𝑡𝐴=2/4 ساعت

جسمزنونیرویخلافبربایداصطلاکنیروی،آزمایشسههردربنابراین.استلغزشمخالفنیرویاصطلاک،نیروی
ازکهیاصطلاکنیروی،(ب)و(الف)آزمایشدوهردربنابراینبگیردر؛رادیوارکنارجسملغزیدنجلویتاکندعملها

وزنمجموعمعادل(پ)آزمایشدراصطلاکنیرویاندازۀ.است(جسموزن)mgبابرابر،شودمیواردmجسمبهدیوار
.استجسمدوهای

درست۳و۲و۱هایگزینهازیکیبنابراین.داردتعلقجدول۲گروهبهپسسازدمیمثبتباردوباپایداریونXعنصر
پایین،عنصراینکهشویممیمتوجهگزارهدومیناز.RnنهواستRaرادیومنمادچوننیستقبولقابل۱گزینه.است

.استدرست۲گزینهپس.استاسترانسیم

3 شدهنوشتهتیدرسبهپوبفرمولتنهایونیترکیباتبودنخنثیبهتوجهباویونهرظرفیتالکترونتعداداساسبر54
استصورتبهنیزمواردسایرفرمولواند MgQ و 𝑆𝑟𝐵𝑟2

1 :اریم طبق قانون بقای جرم ، مجموع جرم واکنش دهنده و مجموع جرم فراورده باید با یکدیگر یکسان باشد در نتیجه د55

X+𝑌 = 𝑍 →
𝑋

𝑍
+

𝑌

𝑍
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۱ 57

4 58

عنصراولینباشدحواستان.شودمیتولیدH₂Xهایترکیب۱6گروهعناصروهیدروژنبیناشتراکیپیوندنتیجهدر
بینجاذبهسپ،کندبرقرارهیدروژنیپیوندتواندمیکهکندمیتولیدآبهیدروژنباپیونددراکسیژنیعنی۱6گروه

 .استقویذراتش

دردما).استکرهسستپایینیوبالاییهایبخشدرچگالیودمااختلاف،کرهسستدرهمرفتیجریانایجادعلت
(.استترکمچگالیوتربیشکرهسستپایین

1 59

:مواردبررسی
:قبلسالمیلیون80حدود

.بودنشدهمتصلهنوزآسیابههندوستان(آ
.بودآسیابهشدننزدیکوجنوبقطبوآفریقاازشدندورحالدرهندوستان(پوب
.بودندهمازشدندورحالدرآفریقاوجنوبیآمریکای(ت

2 .استدرست(پ)و(آ)موارد60
.استپوستهوگوشتهسنگیقسمتشاملورقه

نادرستمواردبررسی
.استآنزیرگوشتۀسنگیقسمتواقیانوسیپوستۀ،شاملاقیانوسیورقۀ(ب
.استآنزیرگوشتۀسنگیقسمتوایقارهپوستۀ،شاملایقارهورقۀ(ت

3 6۱

.می دهیمنمایشc(i)باراiعددرنگ
𝑐(۱)کنیدفرض.باشندهم رنگ۲و۱:اولحالت =  𝑐(۲)  =  𝑎 صورتایندر.باشد:

𝑐 ۱+۲ = 𝑎 = > 𝑐 ۳ = 𝑎 ⇒ c(4) = a....  ⇒ c(۲0) = a
.در نتیجه دو حالت وجود دارد. می تواند آبی یا قرمز باشدa. در نتیجه همه ی اعداد هم رنگ می شوند

:در این صورت . باشدa( =۳)C( =۱)cفرض کنید . باشد۱هم رنگ ۳غیر هم رنگ  باشند و ۲و ۱: حالت دوم 
𝑐 ۱ = 𝑐 ۳ = 𝑎 = > 𝑐 4 = 𝑎 … . ⇒ c(۲0) = a
۱ ۲ ۳ ۲0………..4
a b a a………..a

.داردوجودحالتدونتیجهدر.برعکسواستقرمزbباشد،آبی aاگر
.باشد۲هم رنگ۳وباشندهم رنگغیر۲و۱:سومحالت

𝑐 ۲ = 𝑐 ۳ = 𝑐 ۳ = 𝑏 = > 𝑐 5 = 𝑏 ⇒ c(7) = b…… => 𝑐 ۱9 = 𝑏
۱ ۳ 4 5 6 7 8 9 .... ۱7 ۱8 ۱9 ۲0
a b  b  b b b  b b b b 

=bمشابهبه.باشدb بایدc(4)بنابراین.b=(5)cحالی کهدر؛a=(۱+4)Cپسa=(۱)cکهآنجاازآن گاهباشد،a=(4)cاگر
(6)cرنگبهدیگراعدادتمامترتیبهمینبهومی شودbکهداریمآمیزیرنگحالتدوهمجاایندر.آیندمیدرaباشدآبی.

۲+۲+۲=6:بااستبرابرمسئلهپاسخبنابراین

1 6۲

.  بار سکه پرتاب می کند4پرتاب اول به صورت زیر باشند علی بیش از 4تنها در صورتی که 
پشت ، رو ، پشت ، رو 
رو ، پشت ، رو ، پشت 

:بنابراین. حالت مطلوب وجود دارد2پرتاب سکه 4حالت برای 24= 16بنابراین در مجموع از 
1
8 =2

پرتاب 4احتمال بیش از = 16

ریاضیات

3 6۳

:  مجموع اعداد دنباله از ابتدا تا آن عدد را به دست آوریم 3کافی است برای هریک از اعداد دنباله باقی ماندۀ بر 

:بخش پذیر باشد برابر است با 3تعداد اعداد متوالی از این دنباله که مجموع آن ها بر 
4
2 +

6
2   + 6

2 36 =15 +15 +6=

اعداد دنباله  اابتد 1 4 8 43 21 33 17 52 42 52 42 7 8 22 15

3باقی مانده ی اعداد بر  -- 1 1 2 1 0 0 2 1 0 1 0 1 2 1 0

3باقی مانده ی مجموع اعداد از ابتدا تا آن عدد بر  0 1 2 1 2 2 2 1 2 2 0 0 1 0 1 1
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.هستند به راحتی باهم مقایسه می شوند2چون توان 3و2گزینه های 
 2431<2642=(2)2321=4321

.حذف می شود3پس گزینه 
←4برای حذف گزینه 

2431>2210=2542 =3242>3142

←2و 1برای گزینه های 
2187=37>2048=211

3420>266060)37 =(60)211               (37>211

4213>3420>2660>2642=4321

.هم حذف می شود2و به این صورت گزینه 

3 65

:معادله را به صورت زیر می نویسیم . یک جواب مسأله استn= 2ولی . جواب مسأله نیستn= 1دقت کنید که 

60
61

n
+

11
61

n
= 1

60بزرگ تر شود، عبارت nتوجه کنید که هرچه 
61

n
+

11
61

n
= :داریم n>2پس برا . کوچک تر می شوند1

60
61

n
+

11
61

n
<

60
61

2
+

11
61

2
= 1

.استn= 2بنابراین تنها جواب معادله 

2 66

10

10 6

6

A B

C D

F EG

𝑺𝑨𝑪𝑬 = 𝑺𝑨𝑪𝑭𝑮 + 𝑺𝑪𝑬𝑭 − 𝑺𝑨𝑮𝑬
18 =80–18 +80=

2 67

 ADوسط Mپس با توجه به این که . متوازی الاضلاع استBNDMچهار ضلعی 
پس دو . استPCوسط  Rهم چنین با بیان مشابه . استARنیز وسط Pاست 
باشد،   𝑺𝑪𝑹𝑸 = Sپس اگر. متشابه هستند2به 1به نسبت CPMو CRQمثلث 

𝑺𝑪𝑷𝑴 = 4𝑺بنابراین . است𝑺𝑴𝑷𝑹𝑸= 3𝑺حال چون دو مثلث . استAPM و
CPM متشابه هستند، داریم  :

:  و نتیجه ی بالا داریمCBMحال با توجه به قضیه ی تالس در مثلث 

پس . متشابه هستند1به 2نیز به نسبت CRNو ARDدو مثلث 

P

R

Q

𝑴𝑷

𝑩𝑷
=

𝑨𝑴

𝑪𝑵
=

1
2

𝑹𝑸

𝑷𝑴
=

𝑵𝑹

𝑩𝑷
=>

𝑹𝑸

𝑵𝑹
=

𝑷𝑴

𝑩𝑷
=

1
2 => 𝑺𝑪𝑵𝑹 = 2𝑺𝑪𝑹𝑸 = 2𝑺

𝑵𝑹

𝑫𝑹
=

𝑪𝑵

𝑨𝑫
=

1
2

=> 𝑺𝑪𝑫𝑹 = 2𝑺𝑪𝑵𝑹 =4 𝑺 =>  𝑺𝑪𝑫𝑵 = 𝟔𝒔 => 𝑺𝑨𝑩𝑪𝑫 =  24𝑺 =
𝑺𝑨𝑩𝑪𝑫

𝑺𝑴𝑷𝑹𝑸
= 8
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3 70

3 7۱

(a1 –1 )(a 1-2 )+(a 1-2 )(a 1-3 )+…+(a 1-9 )(a 1-10 )+(a 1-10 )(a 1-1 ) 10 + ≥0
< = a1a +2 a2a +...+3  a10a 2-1 (a +...+1 a10) 0≥10+

< = a1a +...+2 a10a 2776    ≥1

a امکان پذیر 1=1384و    a =...=2 a 10. =است1به ازای مقادیر

۱۳9۳

2 69

7(7𝑿2 − 3𝒀2 + 4𝒁2 = 8) 

3(16𝑿2 − 7𝒀2 + 9𝒁2 = −3

X=1 , Z=8 یا X=8 , Z=1 یا X=4 , Z=7 یا X=7 , Z=4

.می شودY= 10است که به  ازای آن X= 4و Z= 7تنها حالت قابل قبول 

-
𝑿2 + 𝒀2 = 65

SABCN= 22×18=396

𝑭𝑫2= (18 − 𝑿) 𝟐 +(22 − 𝑿)𝟐= 324 + 𝑿2 − 36𝑿 + 484 + 𝑿2 − 44𝑿 = 2𝑿2 − 80𝑿 + 808 = 2൫𝑿2 − 40𝑿

+ 404﷯ = 𝑫𝑬2 + 𝑭𝑬2

(𝑫𝑬 + 𝑭𝑬)2= 𝑫𝑬2 + 𝑭𝑬2 + 2𝑫𝑬.𝑭𝑬 = 282 → 2 𝑭𝑬.𝑫𝑬 = 784 − (𝑫𝑬2 + 𝑭𝑬2)=784 − 𝑭𝑫2

       sFEDN= 
(18−X)(22−X)

2 +
DE×FE

2 =
396+ X2−40X

2 +196=
396−404

2 +196=192

A

X
–

۱8

B

CN

x
F

۲۲

۱8

xX - ۲۲

:مجموع را با راهبرد الگویابی پیدا می کنیم 

1
2

+
1
4

=
3
4

1
2

+
1
4

+
1
8

=
7
8

1
2

+
1
4

+
1
8

+
1

16
=

15
16

1
2

+
1
4

+
1
8

+
1

16
+

1
32

=
31
32

31پس چون 
32>

31
32>

31
:، داریم 32

۱
۲

+
۱
4

+
۱
8

+
۱

۱6
+…+

۱
۱۲8

>
69
70

⇒۱۲8= ۲n⇒n=7
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2 7۳

7(7𝑿2 − 3𝒀2 + 4𝒁2 = 8) 

3(16𝑿2 − 7𝒀2 + 9𝒁2 = −3

X=1 , Z=8 یا X=8 , Z=1 یا X=4 , Z=7 یا X=7 , Z=4

.می شودY= 10است که به  ازای آن X= 4و Z= 7تنها حالت قابل قبول 

-
𝑿2 + 𝒀2 = 65

را از 2اکنون مساحت یک شش ضلعی منتظم به طول ضلع . است2است، پس طول قطر هر مربع 2مساحت هر مربع 
.مساحت شش مثلث کم می کنیم

6 3 ⇒ مساحت ستاره = 6 3 −
6×2

2
= 6 3 − مساحت شش ضلعی منتظم= 6

:می بینیم که Cو Aو Bبا وصل کردن نقطه ی به نقاط ) الف(

SOAC = 12  𝐒ADCO

SOBC =  12 SBECO

SOAB =  12 SAFBO

SOAC + SOBC + SOAB

= 
1
2 (S ADCO + SBECD + SAFBO )

S ABC = 12 S DCEBFA

S ABC  = 
1
2 × 22 = 11

)است1مثلث به مساحت 22شامل DCEBFAشش ضلعی (
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:به وضوح داریم . پدید آیدFرا به اندازه خودش امتداد می دهیم تا نقطه DMپاره خط 

:رابطۀ فیثاغورس را بنویسیم خواهیم داشت DAEو ECFچنانچه در دو مثلث 

෣𝑫𝑴𝑬میانه و ارتفاع آن است و در نتیجه EMپس خط . است متساوی الساقینDEFمثلث  = 90°

𝑫𝑴𝑩 ≅ 𝑪𝑴𝑭 ⇒ 𝑪𝑭 = 8
𝑪𝑭||AB ⇒  ෣𝑬𝑪𝑭 = 90°

𝑫𝑬 = 42+72= 65

𝑫𝑬 = 82+12= 65
⇒ 𝑫𝑬 = 𝑭𝑬
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